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У Житомирі 17-річну
підозрюють в отруєнні
військового на замовлення
РФ
17:36 05.06.2026 Пт

Дівчина раніше вже притягувалася до кримінальної

відповідальності

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Житомир Національна поліція Збройні сили України

2 хв

АНАСТАСІЯ НИКОНЧУК
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Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

У Національній поліції України повідомили про обставини

загибелі 27-річного військовослужбовця в Житомирі,

розслідування якої кваліфіковано як умисне вбивство.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на публікацію

Національної поліції України.

Виявлення тіла

4 червня мешканка обласного центру звернулася до поліції та

повідомила, що в орендованій квартирі виявила тіло свого

квартиранта. Загиблим виявився 27-річний

військовослужбовець Збройних сил України.

На місце події було направлено слідчо-оперативні групи ГУНП в

Житомирській області, Житомирського райуправління поліції

№1, а також оперативні підрозділи та криміналісти.

Початок розслідування

Слідчі відкрили кримінальне провадження за ознаками

умисного вбивства. Під час огляду квартири було вилучено

предмети посуду із залишками порошкоподібної речовини та

інші речові докази, які можуть мати значення для слідства.

Тіло загиблого направили на судово-медичну експертизу для

встановлення точної причини смерті та механізму настання

летального результату.

Читайте також: У Києві вибухнула посилка на поштовому

терміналі, є загиблий і поранені

Версія слідства

За попередньою інформацією, фігурантка могла діяти під

контролем куратора, з яким спілкувалася в одному з Telegram-

каналів. Слідство пов'язує його з можливим представником

спецслужб РФ.

Встановлено, що наприкінці травня дівчина отримала через

поштове відділення посилку з кристалічною речовиною,

імовірно метадоном. Після цього їй було передано завдання

зустрітися з військовослужбовцем, вказавши час і місце.

Як зазначають правоохоронці, у квартирі вона додала речовину

в алкогольний напій, після чого чоловік знепритомнів, а сама

дівчина залишила приміщення.

Затримання підозрюваної

У результаті оперативно-розшукових заходів правоохоронці

встановили особу причетної та затримали 17-річну жительку

Бердичева за місцем проживання.

Наразі вирішується питання про повідомлення їй про підозру та

обрання запобіжного заходу. Також відомо, що раніше вона вже

притягувалася до кримінальної відповідальності за

наркозлочини та правопорушення проти громадської безпеки.

Нагадуємо, що двом військовослужбовцям територіального

центру комплектування повідомлено про підозру через

інцидент, під час якого вони залишили непритомного чоловіка

на вулиці та не надали йому необхідної допомоги. За даними

слідства, один із фігурантів мав медичну підготовку і був

зобов'язаний діяти як санітар, однак своїх обов'язків не

виконав.
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Розмістити рекламу

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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